

中共中央政治局召开会议 讨论拟提请十九届五中全会审议的文件 审议《中国共产党中央委员会工作条例》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京9月28日电 中共中央政治局9月28日召开会议，研究制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标重大问题，审议《中国共产党中央委员会工作条例》（以下简称《条例》）。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议于10月26日至29日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》稿在党内外一定范围和网上征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件提请十九届五中全会审议。

会议认为，这次征求意见发扬民主、开门问策、集思广益，广泛听取了党内外各方面的意见和建议。这期间，习近平

总书记主持召开系列座谈会，直接听取社会各界对“十四五”时期我国经济社会发展的意见和建议。各地区各部门各有关方面和党的十九大代表对建议稿给予充分肯定，认为建议稿主题鲜明、立意高远、目标明确、措施有力，并提出许多很好的意见和建议。建议稿充分吸收了各地区各部门各方面的意见和建议以及群众期待、专家意见、基层经验。这是我国社会主义民主的生动实践。

会议强调，“十三五”时期是全面建成小康社会决胜阶段。面对错综复杂的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，特别是面对新冠肺炎疫情的严重冲击，以习近平同志为核心的党中央审时度势、沉着应对，团结带领全党全国各族人民砥砺前行、开拓创新，奋发有为推进党和国家各项事业，决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚取得决定性成就。“十三五”规划目标任务即将完成，我

国经济实力、科技实力、综合国力跃上新的台阶。

会议指出，推动“十四五”时期我国经济社会发展，必须坚持党的全面领导，坚持和完善中国特色社会主义制度，不断提高贯彻新发展理念的能力和水平；必须坚持以人民为中心，坚持人民主体地位，维护人民根本利益，增进民生福祉；必须构建新发展格局，切实转变发展方式，推动质量变革、效率变革、动力变革；必须坚持深化改革开放，强化有利于提高资源配置效率、有利于调动全社会积极性的改革开放重大举措；必须坚持系统观念，着力固根基、扬优势、补短板、强弱项，注重防范化解重大风险挑战。要健全规划制定和落实机制，确保党中央关于“十四五”发展的决策部署落到实处。

会议强调，制定出台《条例》，是坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威

和集中统一领导的必然要求，是坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措，对全面加强党的领导和党的建设，坚定不移把中华民族伟大复兴事业推向前进、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利具有重大而深远的意义。《条例》对党中央的领导地位、领导体制、领导职权、领导方式、决策部署、自身建设等作出全面规定，为加强中央委员会工作提供了基本遵循。

会议要求，中央委员会、中央政治局及其常委会的组成人员要带头执行党章和《条例》等党内法规，带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，带头从严要求自己，为全党同志做表率。各地区各部门和广大党员、干部要强化贯彻《条例》精神的政治自觉，确保《条例》精神和要求落实到党和国家的各项工作中。

二十国集团领导人峰会 将以视频方式举行

新华社利雅得9月28日电 二十国集团轮值主席国沙特阿拉伯9月28日发表声明称，今年二十国集团领导人峰会将于11月21日、22日以视频方式举行。

声明说，面对新冠肺炎疫情在全球大流行，二十国集团迅速采取前所未有的行动，努力保护人民的生命和生活，已捐助超过210亿美元用于支持诊断、治疗以及疫苗研究等；同时注资11万亿美元支持世界经济，包括发起暂缓最贫困国家债务偿付倡议。

声明指出，二十国集团领导人将重点讨论新冠肺炎疫情带来的影响及如何为未来做好更充分的准备等。此次峰会将着重促进国际行动，为所有人在21世纪的发展创造机遇。

第九届中国创新创业大赛 全国总决赛

我市三个项目入围

本报讯（记者 张铮）9月25日，记者了解到，我市三个项目入围第九届中国创新创业大赛全国总决赛。多个项目同时晋级国赛，在许昌尚属首次。

中国创新创业大赛是由科技部、财政部、教育部和全国工商联共同指导举办的国内最高规格的创新创业赛事，已连续成功举办八届，今年是第九届。

在我省公布的晋级第九届中国创新创业大赛全国总决赛的名单中，我市有三个项目榜上有名。其中，许昌国晟科技有限公司的“光学级金红石单晶体材料制备技术研究及产业化”项目获得省赛初创组二等奖，并晋级国赛；许昌德通振动搅拌技术有限公司的“建筑垃圾资源化成套装备技术”和宝润达新材料技术有限公司的“装配式新型多彩墙体材料的研发与应用”两个项目分别获得省赛成长组二等奖和三等奖，并晋级国赛。

我市2020年第三批重大项目集中开工

163个项目总投资351亿元

本报讯（记者 王利辉）9月28日上午，我市举行2020年第三批重大项目集中开工活动。此次开工的项目共有163个，总投资351亿元，年度计划投资168.3亿元。

据了解，此次开工的163个项目涉及产业转型升级、现代服务业、基础设施、新型城镇化、生态环保、社会民生等领域。其中，在禹州市颍云物联网小镇主会场开工的中星星光芯片模组产业园项目，总投资20亿元，规划面积11.8万平方米，主要建设SVAC芯片模组和摄像机生产中心、SVAC科创孵化中心、培训中心和企业总部等，预计2022年产值达20亿元。该项目建成后，将对我市加快培育新一代信息产业、构建黄河鲲鹏产业生态体系具有积极的推动作用。

长葛市共有36个项目集中开工，总投资75.7亿元，包括22个工业项目、4个现代服务业项目、3个农林水利项目、

7个社会事业项目。这些项目既突出了做强工业、产业支撑，又体现了扮靓城镇、基础先行。尤其是大周中德合作孵化园项目，是许昌对德合作的标志性工程，对进一步扩大投资、拉动内需、加快推进制造业高质量发展具有重要意义。

襄城县共有16个项目集中开工，总投资43.4亿元，包括河南卡博斯超细结构新材料项目、“15分钟健身圈”项目、“互联网+健康襄城”项目、襄城县人民医院精神病院工程项目、循环经济产业集聚区扩容强基项目、襄城县首山矿山生态修复项目等，涉及产业转型升级、基础设施和社会民生等领域。

禹州市共有23个项目集中开工，总投资48.5亿元，包括中星星光芯片模组产业园项目、晶科电力科技股份有限公司晶能50MW光伏发电项目、禹州市锦信水泥有限公司智能化绿色化改造项目、禹州市众祥联盟业科技有限公司年

产6000吨绿色环保塑料管道及配件项目、禹州市宏远瓷业有限公司环保节能改造项目等。

近年来，市委、市政府坚持以抓项目、稳投资为重要抓手，推动一大批投资规模大、带动能力强、支撑作用明显的项目落地，释放出高质量发展的新活力。在当前新冠肺炎疫情持续影响、经济下行压力增大的形势下，我市聚焦“六稳”“六保”、紧盯项目建设、抢抓政策机遇，深入谋划和开工建设了一批项目，牢牢稳住了经济基本盘。截至8月底，全市189个重点项目累计完成投资798亿元，占年度投资计划的79.7%，带动固定资产投资增长4.6%，增速居全省前列。

据介绍，我市将进一步加大产业培育、企业引进力度，加快项目建设进度，力争更多项目早日落地、投产。



剪纸迎“双节” 共祝祖国好

秋风送爽，丹桂飘香。今年中秋、国庆“喜相逢”，市民以各种方式迎接“双节”的到来。9月27日，在位于魏都区北大街街道办事处西湖社区的许昌市老年公寓里，几名老人围坐在一起制作小灯笼和《祖国万岁》《中秋》《延安精神》等剪纸作品，共迎中秋、国庆佳节。

记者 张辉 摄